
Referat fra informationsmøde i afdeling 52. 
 

Dato: 22/03-2022 

Sted: Terrassen i haven 

Tidspunkt: kl. 17,00 

Referent: Susanne Henningsen 

Velkomst:  

 

Ernst bød velkommen til 16 fremmødte beboere, som grundet et 

fantastisk flot solskinsvejr, var blevet flyttet fra kælderen til terrassen i 

haven. 

Grundlaget for mødet var at evaluere de ændringer der var sket i 

afdelingen i tiden efter afdelingsmødet i august 2021 og eventuelle 

forslag til nye sociale tiltag i den kommende tid. 

 

Farvel til affaldsskakte. 

 

Der var bred enighed om at det var gået godt og forståelse for at vi 

hermed forbedrede ejendomsfunktionærernes arbejdsmiljø. Desværre 

kunne der ikke orientere yderligere om de praktiske forhold omkring de 

nye sorteringsregler, da REFA stadig ikke var fremkommet med dem 

endnu. 

 

Nye vaskerimaskiner: 

 

De nye maskiner er vel modtaget og de fleste er efterhånden blevet 

fortrolig med booking og betjeningen af panelet i vaskeriet. 

Da der er mulighed for at flere kan vaske og selv om man booker 4 

timers vasketid, så appellerede bestyrelsen til at man på bedste kollektiv 

vis, overlader resttid til en anden beboer, eventuelt ved at afmelde 

ubrugt vasketid. 

Der blev samtidigt anmodet om at overholde de opsatte regler for 

tørrerum 

Der savnes en generel opsætning af vaskeprogrammer i vaskerierne. 

Ernst har efterfølgende kontaktet Nortec ang. problemet, som har lovet 

at finde en løsning og sætte opslag op i vaskerierne. 

 



Sociale arrangementer: 

 

For at styrke det sociale sammenhold i afdelingen blev der opfordret til, 

eventuelt i små “ klubber “ det være kortspil, strikkeklub o. lign. som er 

set i andre af boligselskabets afdelinger. 

Der blev også oplyst at afdeling 3. Parkvej,Fjordvej, Orupgårdvej,  er 

igang med at arrangere bustur, denne gang til det årlige marked “ Fransk 

Forår “  i Præstø, hvorefter der køres til Klintholm Havn hvor der 

indtages frokost. 

Det forventes at det bliver afholdt henholdsvis den 27, 28 og 29 maj 

2022. Nærmere information / tilmelding kommer snarest. 

Den årlige havefest er berammet til lørdag den 13/8-2022. 

Nærmere ved opslag i trappeopgange. 

 

Årlige markvandring: 

 

Det blev oplyst at det årlige udvendige eftersyn af boligblokken ville finde 

sted den 29/3-2022. 

Eftersynet bliver udført af boligselskabets to inspektører Kent og Mike 

samt afdeling 52 bestyrelse, i dette tilfælde Susanne og Ernst. 

 

Der blev af de deltagende beboere fremført forskellige ønsker. 

Flere af ønskerne havde inspektørerne og ejendomsfunktionærerne 

allerede noteret sig og de øvrige blev vel modtaget. 

Et ønske om stormkroge på vinduerne vil bestyrelsen foreslå at lejerne 

henvender sig til ejendomsfunktionærerne om. 

Bestyrelsen vil generelt, at man henvender sig til dem om individuelle 

forhold og ved større fælles forslag at stille forslaget til det årlige 

ordinære afdelingsmøde. 

 

En lejer foreslog, at vi fik fikset vores fællesrum i kælderen så det var 

mere indbydende. 

Bestyrelsen tager forslaget op til næste møde 

 

Til orientering kan man på Nykøbing F. Boligselskabs hjemmeside under 

afdelinger se, hvilke afdelinger der har selskabslokaler til leje. 

 



Alle bliver udlejet gennem administrationen i Slotsgade  

tlf. 54841970. 

 

P. B. V. 

 

 

Susanne Henningsen 


